

12月25日起我国给予安哥拉等6国 98%税目产品零关税待遇

按照《国务院关税则委员会关于给予最不发达国家98%税目产品零关税待遇的公告》，根据我国政府与有关国家政府的换文规定，自2023年12月25日起，我国将对原产于安哥拉、冈比亚、刚果(金)、马达加斯加、马里、毛里塔尼亚等6个最不发达国家的98%税目产品实施零关税。

国务院关税则委员会办公室表示，我国给予安哥拉等6国98%税目产品零关税待遇，有利于践行中非友好合作精神，共筑高水平中非命运共同体。后续我国将继续根据换文进展，逐步给予所有与我国建交的最不发达国家98%税目产品零关税待遇。
据新华社

国家发改委解读当前经济形势，我国仍是全球增长最大引擎

民营经济向好发展趋势持续稳固

详见A02版



全球首座！第四代核电站荣成投运

12月6日，位于山东省荣成市的华能石岛湾高温气冷堆核电站完成168小时连续运行考验，正式投入商业运行。这是我国具有完全自主知识产权的国家重大科技专项标志性成果，也是全球首座第四代核电站。高温气冷堆是国际公认的第四代核电技术先进堆型，是核电发展的重要方向，具有“固有安全性”，即在丧失所有冷却能力的情况下，不采取任何干预措施，反应堆都能保持安全状态，不会出现堆芯熔毁和放射性物质外泄。

记者 陈乃彰 通讯员 孙一文 摄影报道

单注彩票中2.2亿！咋这么幸运

中奖者现身兑奖称买彩票5年多，买多买少凭感觉
“选七中七”概率五万分之一，赌博式买彩不可取

详见A03版



国内手机市场回暖 出货量大涨近六成

详见A16版

闹市有条绊脚路 市民吐槽行路难

详见A05版

美两党打“口水仗” 援乌议题遭搁置

详见A15版

“微”阅读

42岁女子20天内“断崖式衰老”

病根为卵巢早衰且不可逆，此类患者全国每年至少增百万



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信